
Ô8

CONGREGAÇÃO

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Ata da centésima quadragésima oitava (148a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Ao sétimo (7o) dia do mês de agosto do ano de dois mil e catorze (2014), 
às dez horas (lOh), na sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade 
Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 
reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os 
professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-diretor, Maristela Dias de 
Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; Verônica Maria Cadena Lima, 
Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Christina Von Flach Garcia 
Chavez, Coordenadora do Colegiado do Mestrado em Ciência da Computação; 
Frederico Araújo Durão, Vice-Chefe do Departamento de Ciência da Computação, 
Giovana Oliveira Silva, Suplente na Representação do IM no Conselho Acadêmico de 
Pesquisa, Ensino e Extensão e Márcio Kleber Ramos Filho, Representante dos 
servidores Técnico-administrativos. Aberta a sessão o senhor Presidente deu início à 
ordem do dia com fim específico referente aos concursos para Professor Assistente e 
Professor Adjunto Edital 01/2013 publicado no DOU em 19.08.2013, inclusões n° 22, 
de 24.04.2014 e n° 24 de 02.07.2014, para os Departamentos de Ciência da Computação 
e Estatística: Homologação das inscrições dos dois departamentos citados, escolha dos 
Membros da Comissão Julgadora do Departamento de Ciência da Computação e 
Barema da prova de título. Homologação das inscrições para o Concurso professores. O 
senhor Presidente deu início ao julgamento dos pedidos de inscrições. Apreciado o 
parecer dos relatórios dos Processos, em atendimento às exigências do edital do 
concurso foi considerado inscrito: Departamento de Estatística Professor Assistente 
(DE) - Matéria: Probabilidade e Estatística (01 vaga), Evelyn Souza Chagas, Jair 
Wyzykowski, Jessica Priscila Rivas dos Santos, Laoan Brito Oliveira Rodrigues, Leda 
Valéria Ramos Santana, Nivea Bispo da Silva, Rodrigo de Souza Bulhões, Sandra 
Santos dos Reis, Sheila Regina dos Santos Pereira, Valdemiro Piedade Vigas e Wecsley 
Otero Prates um total de onze (11) para uma (1) vaga. A inscrição do candidato 
Fernando Arturo Pena Rodrigues foi indeferida devido a postagem de documentação 
fora do prazo, de acordo com o item g do ponto 4.3 do edital. Departamento de Ciência 
da Computação Professor Adjunto (DE) - Matéria: Arquitetura de Computadores e 
Computação de Alto Desempenho - (01 vaga). Charles Boulhosa Rodamilians, Vinícius 
Tavares Petrucci e Wanderson Roges Azevedo Dias, um total de três (3) para uma (1) 
vaga. Departamento de Ciência da Computação Professor Adjunto (DE) Matéria: 
Computação Teórica - (01 vaga), Bilzã Marques de Araújo, Karl Philips Agüero, um 
total de dois (2) para uma (1) vaga. Departamento de Ciência da Computação Professor 
Adjunto (DE) - Matéria: Redes de Computadores e Segurança - (02 vagas), Charles 
Boulhora Rodamilans, um total de um (1) para duas (2) vagas. Departamento de Ciência 
da Computação Professor Adjunto (DE) - Matéria: Computação Aplicada - (03 vagas), 
Éldman de Oliveira Nunes, Isabel Dillmann Nunes, Ivan do Carmo Machado, Ivo Kenji 
Koga, Marcos Alexandre Rosa Silva e Tatiana Aires Tavares, um total de seis (6) para 
três (3) vagas. Em seguida passou-se a escolha dos Membros da Comissão 
Julgadora da relação encaminhada pelo Departamento. Departamento de Ciência da 
Computação Professor Adjunto (DE) - Matéria: Arquitetura de Computadores e 
Computação de Alto Desempenho - (01 vaga), Membros Titulares: Prof. Dr.Marcos 
Ennes Barreto (Adjunto/UFBA), Prof. Dr. Cláudio Fernando Resin Geyer 
(Associado/UFRGS); Prof. Dry Fernando Antônio Mota Trinta (Adjunto/UFC);
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membros suplentes: Prof. Dr. Alírio Santos de Sá (Adjunto/UFBA), Prof. Dr. César 
Augusto Fonticielha De Rose (Titular/PUCRS). Departamento de Ciência da 
Computação Professor Adjunto (DE) Matéria: Computação Teórica - (01 vaga) 
Membros Titulares: Prof. Dr. Rafael Augusto de Melo (Adjunto/UFBA); Prof. Dr. 
Fábio Protti (Associado/UFF); Prof. Dr. Luerbio Faria (Associado/UERJ); membros 
suplentes: Profa. Dra. Fabíola Greve (Associada/UFBA); Prof. Dr. Sebastián Urrutia 
(Adjunto/UFMG). Departamento de Ciência da Computação Professor Adjunto (DE) - 
Matéria: Redes de Computadores e Segurança - (02 vagas) Membros Titulares: Prof. 
Dr. Gustavo Bittencourt Figueiredo (Adjunto/UFBA); Prof. Dr. Daniel M. Batista (MS3 
RDIDP/USP); Prof. Dr. Antonio Augusto Aragão Rocha (Adjunto/UFF); como 
membros suplentes: Prof. Dr. Paul Regnier (Adjunto/UFBA); Prof. Dr. Luiz Fernando 
Bittencourt (MS-3 RDIDP/UNICAMP). Departamento de Ciência da Computação 
Professor Adjunto (DE) - Matéria: Computação Aplicada - (03 vagas), Membros 
Titulares: Prof. Dr. Ecivaldo Matos (Adjunto/UFBA), Profa. Dra. Renata Mendes de 
Araújo (Associado/UNIRIO), Prof. Dr. Clodis Boscarioli (Adjunto/UNIOESTE); como 
membros suplentes: Profa. Dra. Daniela Barreiro Claro (Associado/UFBA), Prof. 
Cristiano Maciel (Adjunto III/UFMT). O Barema que foi aprovado pelo Departamento 
de Ciência da Computação para prova de título para todos os concursos para adjunto é o 
mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 115a de 01.11.2012. O Barema 
que foi aprovado pelo Departamento de Estatística para prova de título para todos os 
concursos para assistente é o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 
115a de 01.11.2012. O Barema para as prova Didática, Escrita e de Defesa de Memorial 
do Concurso de professor adjunto A para todos os departamentos é o mesmo que foi 
aprovado em reunião da Congregação n° 131a de 07.07.2013. Item b) Encaminhamentos 
para o Plebiscito sobre a mudança do nome do Instituto de Matemática. A Congregação 
decidiu com sete votos a favor e uma abstenção que será realizado um plebiscito, para 
decidir sobre a mudança do nome do Instituto de Matemática - IM, para Instituto de 
Matemática e Estatística - IME. Será composta uma comissão eleitoral com um 
representante dos servidores técnico-administrativo, um representante discente e um 
professor de cada um dos três Departamentos, os membros serão designados pelo 
Diretor. A eleição será paritária, todos tem direito a voto, alunos, professores e 
servidores técnico-administrativo. A pergunta a ser feita é: “Você concorda que conste 
na proposta do Regimento Interno do Instituto de Matemática a mudança do nome do 
Instituto de Matemática para Instituto de Matemática e Estatística?”. O plebiscito será 
realizado nos dias 17 e 18 de setembro de 2014, de 8h às 21 hs. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, sete de agosto de dois mil e catorze.


